
Republiška priznanja za SLO in DS

OBČINSKA STRELSKA ZVEZA GROSUPUE -
OB 22. JUUJU - DNEVU VSTAJE SLOVEN-
SKEGA NARODA

Strelstvo v naši občini organizirano deluje že več kot 20 let.
Občinska strelska zveza, ki je bila ustanovljena že leta 1960,
lzredno uspešno povezuje pet aktivnih strelskih družin - tako po
strokovni kot tudi po organizacijski strani.

Posebno pozornost posvečajo vzgoji mladega rodu v strelskih
družinah, kakor tudi v šolskih športnih društvih. Občinska strel-
,ka zveza že nekaj let zelo uspešno organizira odprto občinsko
lekmovanje v streljanju z vojaško puško.

Prav tako pa se njihova aktivnost izraža tudi na tekmovalnem
področju, saj so naši strelci tako posamezno kot ekipno že več-
kiat dosegli zavidljive uspehe v republiškem pa tudi v državnem
merilu.

Občinska strelska zveza se kot organizator pieko svojih čla-
nov vključuje v vseh oblike obrambnega usposabljanja občanov,
pri čemer imajo še posebno vlogo pa tudi uspehe pri usposablja-
nju mladine in ostalega prebivalstva v oborožen boj.

DARE GABRIJEL - OB 22. DECEMBRU - DNE-
VU JLA

Tov. Dare Gabrijel je na delovnem mestu načelnika upravne-
ga organa za ljudsko obrambo že več kot 4 leta. Pred tem je bil 3
leta zaposlen na občinskem štabu za teritorialno obrambo občine
Grosuplje.

Že vrsto let aktivno deluje na raznih področjih splošne ljud-
ske obrambe. Takoj po odsluženju vojaškega rokaje kot rezervni
starešina uspešno deloval v vrsti odgovornih mest v enotah teri-
torialne obrambe od komandirja čete do komandanta brigade.
Glede na zasiuge in osebno angažiranost je bil postavljen za k o
mandanta slovenskega podešalona teritorialne obrambe na paradi
leta 1975. Z njegovim prihodom in delom v Občinskem štabu za
teritorialno obrambo in predvsem v upravnem organu za liudsko
obrambo, je bil storjen velik napredek v razvoju splošne ljudske
obrambe na območju občine. Razvil je izredno dobre odnose
med vsemi stnikturami splošne ljudske obrambe v občini (TO,
JLA itd.) in ne nazadnje tudi v lastni delovni skupnosti.


